

लोधी समाज ने मनाया श्री राम जन्मोत्सव



द्वैत। लोधी पंच श्राम गौरव, सुभाष मांग, चुना विद्यालय में रामचंद्र यात्रा निकाला शिव्य श्रीराम जन्मोत्सव मनाया गया। इस दौरान भजनो और अन्य श्री राम के उद्देश्य से पूरा वातावरण सज्जित हो गया।

सॉटिंग गतिविधि का आयोजन



इंदौर। प्रस्तुतों को उनके समानताओं के अनुसार समूह बनाने के काम में जानने के लिए, सिखा स्कूल, सिखा नंबर 78 के बालबालिका में सॉटिंग गतिविधि का आयोजन किया। सॉटिंग प्रस्तुतों के एक समूह के बीच आयोजन।

सेवादल यंग ब्रिगेड के नवनियुक्त अध्यक्ष का ग्रीनपार्क में किया स्वागत



इंदौर। चौका पंचायत में तामसरांक को निमंत्रित करी गेना रहे सुवा नेता साज्जद चौका को कायान सेवादल शहर का यंग ब्रिगेड का अध्यक्ष बननाया गया है।

महाप्रसादी और मलय मजन संस्था सम्पन्न



इन्दौर (संख्य संजय झाग)। वैज नवरात्रि के पावन अवसर पर प्रसन्न गणपति मंदिर उद्घोषण में माननी का हर दिन भक्त भक्त गणत गौरवला क्यार और पवित्रता द्वारा किया गया।



कल्प काल... भाषा 25 लाख की काफ़ी ठीक वाले ये लोग तो हमारी ज़िम्मेदार हैं इस हो

स्टेट प्रेस क्लब के रूबरू कार्यक्रम में पहुंचे

देश के वैकल्पिक मीडिया के सुपरस्टार ने चेताया एआई के कारण खतरों में हैं मीडिया जगत के जॉब

मीडिया में सफल होने के लिए ज़रूरी है ईगो को दूर रखना : संजय शर्मा

इंदौर। आज मीडिया में सार्थक काम कर पाना बहुत मुश्किल होता जा रहा है। नैकरियों की कमी है और तिस पर कई कार्य एआई से करना संभव हो गया है।



जलाना बेहद मुश्किल होता जा रहा है। ऐसे में वैकल्पिक मीडिया नई पीढ़ी के प्रसारकों को रह दे रहा है लेकिन इसमें टिकने के लिए वैकल्पिक रोजगार की व्यवस्था भी रखें।

गुणगान करने वाले प्रकाशकों जैसे सुधीर चौधरी को सरकारी मीडिया में 15 करोड़ के वार्षिक पैकेज पर लिए जाने को उन्होंने जनात के धन का दुरुपयोग बताया।

उन्होंने सवाल किया कि आखिरी घंटों में वोटिंग के प्रतिस्तर में अचानक इजाफा क्यों होता है जबकि पोलिंग बुथों पर कोई लाइन नहीं होती।

5वीं पद्मश्री डॉ. एन. एन. जैन राष्ट्रीय मूट कोर्ट प्रतियोगिता का आयोजन

इंदौर। प्रेस्टीज इस्टीमेट एंड रिसर्च के ली डिभाग द्वारा 5वीं पद्मश्री डॉ. एन. एन. जैन राष्ट्रीय मूट कोर्ट प्रतियोगिता का भाव्य आयोजन 16 से 18 अप्रैल 2025 तक किया जा रहा है।



जानकारी देते हुए पौआयामअर लिआरमेंडर आरुए ल के चार्यकर, डॉ निशांत जाली ने कहा कि इस तीन दिवसीय कार्यक्रम में देशभर के प्रमुख वकील जालों को टीम में भाग लेंगे।

सुप्रीम कोर्ट और हाईकोर्ट के प्रशिक्षित न्यायमूर्तिगण व वरिष्ठ अधिवक्ता इस आयोजन में मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथि के रूप में शामिल होंगे।

नए मूंग का श्री गणेश

इंदौर। आज इंदौर अनाज मंडी में निमाएर नए मूंग का श्री गणेश आचमक में हुआ।



फोटो जर्नलिज्म में संयम और धैर्य अति आवश्यक

फोटो जर्नलिज्म वर्कशॉप में एपी के वरिष्ठ फोटो जर्नलिस्ट राजेश कुमार सिंह साथियों के दिव टिप्स

इंदौर। फोटो जर्नलिज्म के क्षेत्र में अपार भविष्य बनाना है तो व्यक्ति को संयम और धैर्य से काम करना होगा। यह जर्नलिज्म की वह विधा है जिसमें रिपोर्टर से पहले फोटो जर्नलिस्ट खड़ा होता है।



गुणवत्ता निभारने के लिए और फोटो भी लिए जा सकते हैं। उन्होंने कहा कि अच्छे फोटो के लिए कभी-कभी कई दिन का इंतजार भी करना पड़ता है।



राजस्थान अजमेर के वरिष्ठ फोटो जर्नलिस्ट दीपक शर्मा बतौर अतिथि उपस्थित थे। इस सत्र में इंदौर प्रेस क्लब और इंदौर नगर निगम द्वारा स्मार्ट सिटी - बदलता इंदौर विषय पर आयोजित फोटो जर्नलिस्ट वर्कशॉप में एपी के वरिष्ठ फोटो जर्नलिस्ट राजेश कुमार सिंह साथियों के दिव टिप्स

इंदौर नगर निगम और इंदौर प्रेस क्लब द्वारा स्मार्ट सिटी - बदलता इंदौर विषय पर आयोजित फोटो प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार देवेन्द्र मालवीय, द्वितीय पुरस्कार कपिल वर्मा, तृतीय पुरस्कार प्रफुल्ल चौरसिया (आशु) को प्राप्त हुआ है।

अमरनाथ यात्रा के लिए 15 अप्रैल से शुरू होगा पंजीयन

3 जुलाई से शुरू होकर 9 अगस्त तक चलेगी यात्रा

इंदौर। जम्मू कश्मीर में बाबा दबानी के दर्शन के लिए जाने वाले भक्तों के लिए ज़रूरी स्थैर है। अमरनाथ यात्रा के लिए मध्य प्रदेश में 15 अप्रैल से पंजीयन शुरू होगा।

श्रद्धालु आर्गेनिटिक के जगि, कोकसलवन और अमरनाथन रजिस्ट्रेशन कर सकेंगे। अमरनाथ यात्रा के लिए पंजीयन का काम 15 अप्रैल से शुरू होगा।

कुल 38 दिन की होगी। मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल में जम्मू कश्मीर के बाबा दबानी के दर्शन के लिए पंजीयन शुरू होगा।

वे लोग कर सकेंगे यात्रा अमरनाथ यात्रा के लिए पंजीयन का काम 15 अप्रैल से शुरू होगा।

अमरनाथ यात्रा के लिए पंजीयन का काम 15 अप्रैल से शुरू होगा।

एडवकास पंजीकरण के लिए 8 अप्रैल से का पत्रके चार के स्वास्थय प्रमाणपत्र बनाना होगा चाहिए।

भोजशाला संघर्ष के 22 साल पूरे: राजा भोज बसंत उत्सव समिति ने मनाया जश्न, आतिशबाजी कर बांटी मिठाईयां

संशोधित वक्फ बिल पर हिंदू संगठनों द्वारा जताई गई खुशी, सत्याग्रह में बड़ी संख्याय में शामिल हुए हिंदू समाज के लोग

धार। आज के करीब 22 साल पहले धार की भोजशाला में लंबे संघर्ष के बाद ताले खुले थे, ऐसे में सुबह भोज बसंत उत्सव समिति द्वारा भोजशाला के बाहर जश्न मनाया गया। इस दौरान भोजशाला के बाहर की सड़क आतिशबाजी करते हुए मिठाईयां बांटी गईं। साथ ही संशोधित वक्फ बिल पर खुशी हिंदू संगठनों द्वारा जताई गई है।

दरअसल प्रांत मंगलवार को धार की भोजशाला में हिंदू समाज की सुसंगठित से लेकर सुसंगठित तक पूजा व अर्चना का अधिकार प्राप्त है, जिसके तहत आज बड़ी संख्या में हिंदू समाज के लोग भोजशाला पहुंचे। निर्धारित कार्यक्रम के तहत वर्षभर में मां जगदीश्वरी व भगवान हनुमान का चित्र रखकर समाज द्वारा पूजा की गई। इस दौरान सरस्वती जंटा व हनुमान चालीसा का पाठ करते हुए भारतीय कर प्रदायी का वितरण भी किया गया।

आंदोलन की शुरुआत - हिंदू समाज ऐतिहासिक भोजशाला के लिए वर्षों से संघर्ष करता आ रहा है। सन 1997 में तत्कालीन कलेक्टर ने भोजशाला में हिंदू समाज के लोगों के प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया था।



इसके बाद हिंदुओं ने लगातार आंदोलन किया, तब जाकर आठ अप्रैल 2003 को भोजशाला में हिंदुओं के प्रवेश का सख्त आदेश हुआ तात्काल सुनने के आज 22 साल पूरे हो गए हैं। आंदोलन के संकल्प पर्याप्तकारी गोगल शर्मा ने बताया कि भोजशाला में 12 नवंबर 1997 को तत्कालीन कलेक्टर ने हिंदू समाज के प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया था। तत्कालीन कांग्रेस सरकार के समय में समाज में इस मुद्दे पर आकाश उड़ गई बड़े आंदोलन की शुरुआत हुई।

2 हजार पर कार्यवाही - जर्म के अनुसार सन 2002 में हर आंदोलन में तीन

लोगों का बहिष्कार भी हुआ व आठ लोग पर सख्त सजा लगायी गयी, और 2000 से अधिक लोगों पर प्रतिक्रियात्मक कार्यवाई करी तुरंत उन्हें जेल भेजा गया था। करीब 1.8 हजार लोगों पर अलग प्रकरण दर्ज किए गए थे। इस तरह के बहिष्कार के बाद केंद्रीय संस्कृति मंत्रालय की तत्कालीन मंत्री भावना बन विमर्शनीय ने आदेश दिया था कि गंगवाकर की भोजशाला में पूजा अर्चना होगी, जबकि साल में एक बार कलस पंचमी पर पूजा की जा सकती है। वही शुरुआत की नमूना होगी। शेष दिन आम पर्यटकों को भोजशाला में एक रातों के शुल्क पर प्रवेश दिया पूरे होने का



के हैं। 100 दिन चला सवै - हिंदू धर्म परिषद की स्थापना लड़ाई जारी रहेगी। दरअसल भोजशाला को लेकर 22 मार्च 2024 से भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण द्वारा सख्त शुरु किया गया था, जो करीब 100 दिनों तक चला। भोजशाला के सुबे में 94 समाज की गतिविधियां मिली थीं। इनमें भगवान जगदीश, शिव से लेकर अन्य देवी-देवताओं की प्रतिमा स्थापित है, जबकि 1700 अवरोध मिले थे। इसमें मुख्य रूप से 108 स्तूप और 82 भूमि चित्र के भी अवरोध भी शामिल थे। 31 मिनटों भी मिले। इसमें से

एक परगना कालीन था। इस माह सुनवाई - इसने बाद धारबसंत में अपनी रिपोर्ट प्रस्तुत की। जर्मामन में इस रिपोर्ट के क्रियाकलाप पर तत्कालम न्यायालय की रोक है। अब सुप्रीम कोर्ट की रोक को हटाने के लिए अपील में सुनवाई होने प्रस्तावित है। बहिष्कारकों भारतीय गौतम सहित अन्य लोग अपना पक्ष जगदीश सुनवाई में रखेंगे। हिंदू धर्म धर्म परिषद का कहना है कि भोजशाला पर धर्म स्थल उपासना अधिनियम प्रभावी नहीं है, इसलिए इसे हाई कोर्ट इंदौर द्वारा ही सुन जाना चाहिए।

आरटीओ के पूर्व धनकुबेर सौरभ शर्मा की जमानत का कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने किया विरोध, प्रदर्शन

मोहन टॉकीज पर मुख्यमंत्री का पुतला दहन की कोशिश, जलाने से पहले टीआई ने छिना

धार। आरटीओ के पूर्व आरक्षक सौरभ शर्मा को लोकेशकुबेर कोर्ट से जमानत मिलने के बाद विपक्ष लगातार हमलावर हो गया है, किला मुख्यालय पर सौरभ शर्मा की जमानत के विरोध में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने विरोध कर मुख्यमंत्री मोहन शारदा का पुतला दहन करने की कोशिश की, हालांकि पुलिस की सख्तवता के चलते कांग्रेस कार्यकर्ता पुतला नहीं कर सके। गौरतलब है कि आरटीओ के पूर्व धनकुबेर आरक्षक सौरभ शर्मा की कर से ईडी ने 52 फिलोसॉफी शोना और 10 करोड़ से अधिक की जमानत बरामद की थी, इसके बाद से लगातार प्रदेश भर में वे नाम चर्चित रह रहे। अब जब



लोकेशकुबेर कोर्ट से जमानत मिल गई तो कांग्रेसियों ने इसका विरोध कर सरकार पर नाराजगी जाहिर की है। गंगलवार को सौरभ शर्मा की जमानत के विरोध में कांग्रेस कार्यकर्ता बड़ी संख्या में मोहन टॉकीज चौक पर पहुंचे और सरकार के खिलाफ नारेबाजी करती लगे। कांग्रेसियों द्वारा किए जाने

वाले पुतला दहन की सूचना पुलिस टीम को पहले से मौजूद थी, ऐसे में सीएसजी रविंद्र चारकोले पुलिसबल को लेकर आगे बढ़े पहले से ही चौक पर पहुंच गए थे। जब कांग्रेस कार्यकर्ता सीएम डॉ शारदा का पुतला लेकर आए तो पुलिसबल तुरंत बचाव के लिए दौड़ा। चौक पर ही पुतले को छिपाने के लिए

पांच मिनट तक दौड़ भाग होती तब आई अंत में थाना प्रभारी समीर पाटीदार ने कार्यकर्ता से पुतला छिना लिया था। इसी कारण कांग्रेसी पुतले को तला नहीं पाए। पुलिस द्वारा पुतला छिपाने के बाद कांग्रेस कार्यकर्ता लगातार नारेबाजी करते रहे। विरोध में गहर कांग्रेस अल्प सं संनी जयपुर, युव कांग्रेस निकल आस्थाथ रोकत कामदार, पूर्व कार्यकर्ता रविंद्र, युव कांग्रेस शहर अध्यक्ष अभिनव चित्तला, सत्य मालवीय, प्रदीप शरण, आनू जहाजपुरिया, गुफ्फू रीषा, जेतन छेर, भूपेंद्र चौहान, शिव लीला, प्राणिक खान, किरीट चट्टी, गौरु जेजड़ा, जीपू बाबा चौहान आदि कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित थे।



धार के मोहन टॉकीज स्थित मिठाई की दुकान पर ग्राहक का पर्स चोरी

सीसीटीवी में कैद हुआ आरोपी, दुकान में लगे कैमरों में कैद हुई वारदात, अज्ञात आरोपी की तलाश जारी

धार। शहर के व्यस्त मोहन टॉकीज क्षेत्र स्थित गुजरात स्वीट्स में सोमवार सुबह एक चोरी की वारदात सामने आई। प्राप्त जानकारी के अनुसार धार निवासी सचिन जैन दुकान पर लगे कैमरों में कैद हुई वारदात, अज्ञात आरोपी की तलाश जारी है।

धार। शहर के व्यस्त मोहन टॉकीज क्षेत्र स्थित गुजरात स्वीट्स में सोमवार सुबह एक चोरी की वारदात सामने आई। प्राप्त जानकारी के अनुसार धार निवासी सचिन जैन दुकान पर लगे कैमरों में कैद हुई वारदात, अज्ञात आरोपी की तलाश जारी है।

जनसुनवाई में आए कुल 71 आवेदन आए

धार। कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने मंगलवार को किला पंचायत सभाकक्ष में आयोजित जनसुनवाई में आवेदनों की समीक्षाओं की सुना और संबंधित अधिकारियों की समस्याओं के निराकरण के लिए निर्देश दिए। इस दौरान सुब्रज कलेक्टर आशा परमार एवं एसडीएम रोशनी पाटीदार ने भी आवेदकों को सामन्याओं को सुना। इस जनसुनवाई में कुल 71 आवेदन प्राप्त हुए। इस जनसुनवाई में प्रधानमंत्री आवास योजना का लाभ दिलाने, अधिकतम छहमाह अवैध कच्चा करजो, मुद्रासंकी आवास योजना का लाभ दिलाने, अनुकूल निष्पत्ति का लाभ दिलाने, सहायक नवन एरिया राशि का भुगतान करवाने इत्यादि संबंधी आवेदन प्राप्त हुए।

पढ़ेंगे और पढ़ाएंगे - उन्नत समाज बनाएंगे जीवन कौशल शिक्षा की महती आवश्यकता- साधु

कुशी। ज्ञान की आवश्यकता जीवन में हर पल रहती है फिर वह कहीं से प्राप्त हो उरी या लेना चाहिए। शिक्षा हमारे जीवन का मूल आधार है जिसके बिना सामाजिक जीवन में कई प्रकार की गिरावणी देखनी पड़ती है। आज के समय में कौशल आधारित शिक्षा का अधिक महत्त्व है जो रोजगार के अवसर उपलब्ध कराती है।

समाज के लिए इस क्षेत्र के साथ समाज जीवन में शिक्षा का अत्यंत महत्त्व है। 200 से अधिक छात्र-छात्राओं को जोड़कर उनकी प्रथिमा जीवन के आधार पर टैलेंट पर प्रमाण पर के साथ प्रतिमाह एक वर्ष तक चयन के आधार पर छात्रवृत्ति प्रदान करने की प्रकृति की है। इन अवसर पर गणना



पारदर्शिता के दोषरेकत समामंठकी ने कहा कि, मध्यप्रदेश सहित 7 राज्यों में परावर्शन के माध्यम से कौशल शिक्षा को बढ़ावा देने का कार्य अनवरत रूप से किया जा रहा है। परावर्शन के माध्यम एवं प्रोजेक्ट प्रमुख राजकीय अंगत ने कार्यरत पर प्रकाश डाला। आधार क्षेत्रीय प्रांतिबंध संजय परसाई ने स्वागत किया।

कलेक्टर द्वारा जनसुनवाई में प्राप्त आवेदनों के तत्काल निराकरण के निर्देश दिए

झाबुआ। कलेक्टर नेत्रा गौना द्वारा मंगलवार को प्रातः 11 बजे जिला मुख्यालय पर जनसुनवाई

10 हजार रुपये की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत की गई। आवेदक सरयंज ग्राम पंचायत

ज्ञान बताया गया कि ग्राम पंचायत प्रुनेडी के अज्ञान फलिया में पीने के लिये पानी नहीं मिलने से पानी

ई-उपार्जन पोर्टल पर तुअर फसल के पंजीयन की अंतिम तिथि 20 अप्रैल

झाबुआ। जिले के समस्त किसान भाइयों से अपील है कि वे अपने नजदीकी पंजीयन केन्द्र पर ई-उपार्जन पोर्टल पर खरीफ 2025 में तुअर फसल न्युनतम समर्थन मूल्य 7550/- पर विक्रय हेतु तुअर फसल 20 अप्रैल 2025 तक पंजीयन करवाकर सरकार की महात्माकांक्षी योजना का लाभ लेंगे। किसान तुअर फसल का पंजीयन जिले के निर्धारित 18 पंजीयन केन्द्रों पर कार्यालयीन समय में ई-उपार्जन पोर्टल पर नि:शुल्क पंजीयन केन्द्र/गिरदावरी किसान एप/किसान कौमन सर्विस सेन्टर/लोकसेवा केन्द्र पर किसान गिरदावरी एप से पंजीयन करवा सकते हैं। किसान के विगत वर्ष के पंजीयन में उल्लिखित आधार नंबर, बैंक खाता, मोबाइल नंबर में किसी प्रकार के परिवर्तन/संशोधन की आवश्यकता होने पर संबंधित दस्तावेज

